AN 137524 DRUH E

PRIPOJKA TLAKOMEROVA PRECHODOVA

PN 630
b
6HR S /
4

PFipojovaci a stavebni rozméry

D D1 L L1 L2 S kg Objednaci ¢islo
G 1/2 M20x1,5 A 40 18 19 27 0,09 13 7521 04
G 1/2 M20x 1,5 3 40 18 19 27 0,09 137521 11
M20x1,5 G 1/2 A 40 18 19 27 0,09 810105
M20x1,5 G1/2 3 40 18 19 27 0,09 810145
M12x1,5 G 1/4 A 40 18 12 27 0,1 810132
M20x1,5 G 1/4 A 40 18 19 27 0,09 810106
G 1/4 M12x1,5 A 40 18 12 27 0,1 810133
M20x1,5 M12x1,5 A 40 18 19 27 0,09 810104
M20x 1,5 M12x1,5 3 40 18 19 27 0,09 810141
M12x 1,5 M 20 x 1,5 S 40 18 12 27 0,1 810140
M12x1,5 M20x1,5 3 40 18 12 27 0,1 810139
G1/2L M20x 1,5 A 40 18 19 27 0,09 810111
G 1/2 G 1/2 A 40 18 19 27 0,09 810136
G 1/2 G 1/2 .3 40 18 19 27 0,09 810137
G 1/2 G 1/2 .3 40 18 19 27 0,09 810138
**.3—-1.4571
Pouziti Pracovni| Nejvy$si pracovni Materialové
Slouzi k pfipojeni tlakomérovych armatur k tlakomérovému stupeni | teplota[°C] pFetlak [MPa] provedeni

za’\rlzenl dg tlaku 61(3 MPal. Pouziti pro: vzduch, voda, vodni | 200 o 2 konstrukani oceli
para a oleje prosté kyselin. uhlikové (brynyrovano) .1
] 300 50 z korozivzdorné oceli .3
Vhodnost materidlového provedeni v zavislosti na provozni
latce je nutno projednat s vyrobcem.
KL MX 310.042.03
10/2020
MX 201030 | | Mantex si vyhrazuje pravo zmény vyrobki a jejich specifikace bez pfedchoziho upozornéni. | | str. 32 | 6 |




Material PFipojeni

Pro normalni provozni latky a urcité agresivni latky se voli Pripojovaci a stavebni rozméry jsou uvedeny v tabulce.
materialové provedeni dle tabulky. V ostatnich pfipadech voli
vyrobce materidl podle prac. podminek (viz GSN 13 3060, &l. Objednavani
19) a pro parni kotle a jina tlakova zafizeni ve shodé s Nutné Gdaje pro objednavku:
prislusnymi predpisy. Materidlové provedeni se oznacuje — jmenovity tlak (PN)
doplrikovou &islici oddélenou od &isla normy. — provozni médium
« — skute€¢na maximalni provozni teplota média [°C]
Zkouseni — skuteény maximalni provozni pfetlak [MPa]

Zkous$eni podle CSN 13 3060, pfip. DIN 3230.
PFi objednavani a dodavani je nutno se fidit podle

CSN 13 3060 a CSN 13 7502.

MX 310.042.03
10/2020

| str. 32a | 6 | | Mantex si vyhrazuje pravo zmény vyrobka a jejich specifikace bez pfedchoziho upozornéni. | | MX 201030




